

耳闻目睹

“大唐袜机响，天下一双袜” 电商拓出 大唐袜业大市场

■记者夏晓茵

诸暨市大唐镇的袜都电商园区位于袜业市场二楼,38家电商企业今年9月初入驻。这些曾经在外打拼的年轻人,纷纷回到大唐,将各种网店开得风生水起。“凭借袜业的制造业优势,以及完备的产业链,大唐电子商务已迈向规模化扩张阶段。”大唐镇有关负责人表示,目前,大唐袜子内销比例达到1/3左右,且在逐年增加,这与电商发展大有关系。

据了解,大唐镇是蜚声中外的“中国袜业之乡”,素有“大唐袜机响,天下一双袜”的说法。近年,电商更是拓出了袜业的大市场。大唐镇慎叶新村的慎焱鑫租了32间商铺,将他的网店搬至电商园区。2009年,慎焱鑫涉足电商,是大唐较早开网店的人。慎焱鑫说,他在外面上了两年班后,看到电子商务兴起,2009年回到大唐在阿里巴巴上做起批发生意。“老爸生产袜子,我负责在网上做批发。”

善意提醒

二手商品无“三包” 消费者购买需谨慎

■孙建新

近日,消费者张大伯向湖州市吴兴区消保委投诉,反映他前一段时间由于家里的出租房内的电视机坏了,在旧货市场购买了一台老式的台式电视机,可这台电视机使用不到半个月就坏了。于是,张大伯找到商家要求退货或者换货,但商家就是不同意换货,更不同意退货。这下张大伯想不通了,电视机买了不到半个月,明明是在“三包”期内,平时自己也看一些电视上的宣传,对商品的“三包”自认为是知道一些,根据相关规定商家应该为其退货或者换货。万万没有想到商家会不按“三包”规定为其退、换货。于是,张大伯向吴兴区消保委进行了投诉。

吴兴区消保委接到张大伯的投诉后,立即组织开展调查,经调查发现张大伯在购买二手电视机时,并没有与商家签订有关的售后服务协议。工作人员告诉张大伯:由于目前国家有关商品“三包”规定

中不包括二手商品,因此二手商品在法律上是不受保护的,除非张大伯在购买时与商家书面协商在一定期间内电视机不能正常使用,商家负责包修、包换、包退的责任,否则无法帮助张大伯进行维权。最后,经吴兴区消保委协调,商家同意了为张大伯的电视机进行免费维修,但前提是要求张大伯自己将电视机拿到店里。

由于二手商品大多手续不全,有些商品甚至来源不明,因此消费者在维权时存在一定的难度。为此,消保委有关人员提醒消费者:二手商品本身存在一定的缺陷,国家有关“三包”的规定不保护二手商品。因此在购买二手商品时,消费者应向商家索取有效的购物凭证,与商家达成书面协议,约定售后期限并确定商品退货、换货、维修的相关事项,如果出现纠纷,可凭双方达成的书面协议向有关部门进行投诉,以保证自己的合法权益不受侵害。



买一送一

高晓建 画

江山公路竖起护路公约牌

为了提高公路沿线村民的爱路护路意识,日前,江山市公路段在205国道公路沿线安装了7块护路公约牌。图为安装在205国道线廿八都古溪路段的护路公约牌。

毛志强 摄

准新人结婚追求个性订制

■徐志良

“十一”黄金周,除了堵车、“朋友圈摄影展”外,还是结婚旺季。不少新人扎堆结婚,“甜蜜经济”呈现一片红火。笔者走访发现,平湖大大小小的婚庆行业“客满”,婚车租赁价格上涨、一车难求,酒店婚宴更是在半年前就被订满。如今的85后、90后新人似乎也更热衷网上置办婚庆用品,经济实惠且更有创意。

结婚潮引爆“甜蜜经济”

“只想喝杯热水,睡一觉。”10月5日晚上10点多,化妆师可乐在朋友圈晒出自己刚刚收工的照片。黄金周期间,结婚的新人大多,自然也忙坏了大大小小的婚庆行业工作人员。

长假第一天,5点不到就开始给新娘化妆了,一直忙到晚上11点多才结束。”可乐说,店里的其他化妆师同样忙得不可开交,除了要给新人化妆,还要给拍婚纱照的新人做造

型化妆。“这次假期长,天气也凉爽,不少新人愿意选在这个时候拍婚纱照,化妆师们几乎都是超负荷接单。”可乐说。

除了化妆师,摄影师、摄像师、司仪,同样也忙得不可开交,而他们的价格也在逐年上涨。笔者从润丰步行街一家婚庆公司了解到,早在今年3-4月份,他们就已陆续接到“十一”期间的订单。“司仪、跟妆、摄影和摄像根据不同档次定价位,比如稍微高档一些跟妆师的价格要2800-3300元左右,这个价位与去年同期相比上涨了不少。”该公司负责人金女士说。另外,由于10月是结婚旺季,鲜花和人工费也比平时有所提高。

准新人追捧“私人订制”

85后和90后是近两年来结婚的高峰期,这些准新人大多有多年网龄,相比传统的购物模式,他们早已习惯网购。随着近年来婚礼形式多样化,一些个性婚礼用品在网店应运

而生,成功PK传统市场,个性的网销婚庆用品受到准新人的热捧。

“婚纱摄影是微博上找的,而请柬、喜糖礼盒等这些我也是在网上专门找人设计好的。”刚结婚的新娘张爱玲说,相比实体店,网上同等质量的用品价格确实要优惠不少。她打开自己的婚礼开支本:网购婚纱780元、电子请柬制作价格28元……“我的一个小姐妹也是最近结婚,由于父母一手操办,大多是在实体店购置的,花费足比我要多近5000元。”张爱玲说,网上采购既免去了四处奔波的麻烦,还能享受“私人订制”,比如电子请帖,只需要将照片、地址提供给商家,就能帮助设计。而且网上发帖还附带地图和一键导航等功能,让客人也方便不少。

同样在黄金周期间结婚的小李也选择在网上购买婚庆用品。小李表示,虽然网购实惠方便,不过也需要货比三家,选择信誉良好、经验丰富的商家采购。

食品安全需要监督检查



近日,龙游县市场监管局组织人员对全县食品生产、食品小作坊开展食品安全监督检查。此次检查主要针对消费量较大的麻饼、牛奶、糕点等食品,检查人员还在德辉酥饼、伊利乳业等企业抽检了16个批次的食品。图为检查相关食品现场情景。

江友富 洪炜 摄影报道

消费观察

年薪上百万和 几万者的生存状态

■王珍

一年能赚上百万的人,买房就像我们买一件家用电器,甚至于像我们买个大G的移动硬盘一样,他们可以同时买进市中心的和郊区或者农村的房子,一般都有两三处甚至更多的房屋,一般都是一次性付清,也不像炒房的人那样,买了房子只关注房价的起起落落,等待出手。他们就像一户人家买了两台电脑或者电视机,基本上都是自己享用的,且每处房子各有不同的用处——度假、养老、休闲等。

所以买了房子,他们都会精心地去装修,常常可以看到澳洲全羊毛的地毯、西班牙大理石镶嵌的灯具、意大利真皮的沙发、法国诺曼底橡木的地板,就连窗帘、灯罩、花艺装饰全都是去北京或者上海的“宜家”买的,家里的每一件小东西都是出自豪门旺族,甚至连厨房里一块抹布都是名牌的。每一个奢华的细节都看得出“金钱”两个字。

育儿的投资也是贵族的:从出生前就开始了,胎教、产院、专业的月嫂,一切婴幼儿用品都是进口名牌的,上幼儿园、小学都挑最好的民营的,有的上中学就去“留洋”,一年来万元对他们来说只是收入的一个零头儿,很轻松的事。

这个收入水平的女人大多都会

以实际行动来体现“女人就对自己好一点”,每月1万元的包月美容,用的都是瑞士、法国等进口的护肤品,国内市场上买不到就去国外带。男人常常去的地方不是健身房、游泳馆就是一些高级会所,“谈事情”一般去安缦、凯悦、香格里拉,“碰个头”在就近的哈根达斯、星巴克,开的车一般都是“宝马”起步的。

他们的家庭生活中有许多的“私人”——私人家教、私人花艺师、私人厨师、私人保健医生、私人裁缝、私人美容顾问等,他们的衣食住行除了路易威登、爱马仕等世界顶级品牌,就是专门度身定做的。

上百万收入,钱虽然不少,但他们依然不无焦虑;虽然盼早点退休一心一意享受生活,但却又不敢松懈,生怕付不起已经习惯了的生活开销。

而刚刚大学毕业的人一般也就这么点工资,特别是在一些大公司做营销的,公司除了给一点底薪之外,别的都得看业绩了。业绩平平的,就只有两三万元年薪了。这个收入层次的人生活中很少有私人的东西,连住的房子也是几个人合租的“公共场所”。

卫生间、厨房、客厅、电视等都是公用、费用平摊的,连网络也是共用一条线的。

他们的早餐一般在路边摊上花三四元钱解决,中餐公司买单,晚餐

是合租者合伙自己烧,每餐的伙食标准七八元钱,每月偶尔一次“肯德基”或者茶楼酒吧;衣服一般换季时添件把,去四季青等批发市场或者网购。假如是一个男单身没有女朋友还凑合着过,买房、买车的事当然离他们很遥远了。

但如果是一个有家有室的人也是这么点收入,那就有点“悲惨世界”了:上下班或者有事出门一般就靠公交月票或者自行车,过日子买的都是超市或者市场上最廉价的物品,1元店、地摊儿也是他们光顾的地方,用水用电都得省着,空调、热水器、冰箱都是奢侈品了。夏天乘风凉、冬天钻被窝,怕煤气费太贵还不时烧煤饼炉,能用就不用,能省就省,没病没灾的还能勉强度日,孩子读书就全靠着他自己的造化了。总之,两三万元的年收入只能是吃饱穿暖,上学识字,满足生活的最低需求。

工资低不可怕,可怕的是守着死工资,不思进取,一年两年三年地让老婆孩子一起徘徊在温饱线旁。

也许有人会质疑:你既拿不出上百万的年收入,也不止两三万元年薪,凭什么这样知根知底地来盘点他们的开销?但我会告诉你:我身边就有这样的朋友,我是旁观者清呀!当然,我所知的也只是一个皮毛,真正的生活品质如何,只有当事者最清楚了。

■张学伟

一换季,突然发现孩子的衣服都变小了。于是,我们又忙着给孩子买新衣了,结果发现越来越多的衣服堆满了衣橱。有些根本就不需要,学会省钱也不是什么坏事。经过几年的主妇生涯,和大家交流一下在给孩子购买衣物上我是怎么节省的。

给孩子选择衣物可以稍微大一点,衣服不比鞋子,稍微大一点也不会影响美观舒适,还不至于浪费。尤其新手妈妈,很容易在宝宝衣物上透支,由于孩子成长太快,这就需要把孩子的增长考虑进去,也可以帮助你省下一笔钱。

尽量网购,网购比去实体店省钱。尤其给孩子购置衣服。那里的童装新潮时尚,关键是经常有促销活动,特省钱。就拿今年春季特卖大型活动来说,我就给女儿买了几件裙子,节省一半还多呢!

女儿穿上后,参加了模特走秀超级可爱的,好多妈妈都夸我会买衣服,既新潮又时尚。而作为妈妈来说,收藏几个网店链接还是很重要的,我经常去的就是淘宝网店。

生活中来

年轻妈妈的理财经

■张学伟

给女儿淘的衣服,而且卖家承担运费。我还选了最大码的和女儿配成亲子装。周末出游一定很拉风。

不要放弃家人和朋友送的旧衣物。现在的旧服装也是非常新的,我们根本就不需要拒绝,这样不仅能省钱,还可以增加和朋友之间的感情。只是衣物要注意卫生,或是多晒太阳。

选择打折衣物很关键。现在商家不一定就是旧款打折,还有很多属于是断码货,都是不错的选择。最近有家网店推出了一种新的促销方式,叫网购预订,只要你提前7天以上进行服装预订,就会有9折的优惠,而且衣服都是最新款,绝不过时。精打细算的妈妈一定要注意。

我们可以把孩子没穿多久就小了的旧衣服捐赠或是卖出去,现在不是在一些论坛和网店上流行置换吗?我现在把女儿变小的衣服都在采取同城交换。

开一个网上二手商店,如果亲戚朋友多的话,我建议你收集一下孩子的衣物,拍照放在店里销售,不过前提是你的工作不是很忙才行。

杭州亚源建筑材料有限公司注销清算公告

杭州亚源建筑材料有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

富阳金江能源科技有限公司注销清算公告

富阳金江能源科技有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

淳安千岛湖环湖骑行运动有限公司减资公告

本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从1000万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

淳安千岛湖环湖骑行运动有限公司

派生分立公告

经杭州承文堂生物医药有限公司(本公司)股东会决定:本公司分立。本次分立的形式为派生分立。杭州承文堂生物医药有限公司分立为杭州承文堂生物医药有限公司和杭州天曦生物科技有限公司。分立前杭州承文堂生物医药有限公司的注册资本为518万元。分立后杭州承文堂生物医药有限公司的注册资本为438万元,杭州天曦生物科技有限公司的注册资本为80万元。分立后,原杭州承文堂生物医药有限公司的债权债务由杭州承文堂生物医药有限公司和杭州天曦生物科技有限公司共同承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

淳安华远古建工程有限公司遗失淳安县市场监督管理局2014年3月26日核发的注册号为33012700009110的营业执照副本1/3,声明作废。

富阳市新登宾馆遗失财务专用章一枚,声明作废。

杭州临安众为建筑劳务有限公司遗失临安市市场监督管理局2014年3月14日核发的注册号为330185000103785的营业执照副本;组织机构代码证副本,代码:09331267-8,声明作废。

临安市双建制丝有限公司遗失临安市市场监督管理局2006年4月30日核发的注册号为3301852003546的营业执照正、副本;组织机构代码证正、副本,代码:75173800-6及公章一枚,声明作废。

杭州珑玺丝绸有限公司注销清算公告

杭州珑玺丝绸有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。